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Zasady udzielania odpowiedzi

Piszemy pismem czytelnym,
najlepiej technicznym,

Wpisujemy swoje imie | nazwisko,
miejscowosc gdzie jest szkota, nr
szkoty, jezeli jest, klasa.
Odpowiadamy wytgcznie na tej
mate] karcie odpowiedzi.
Zaznaczamy znakiem x wiasciwe
pole.

Wypetniamy dtugopisem — nigdy
czerwonym



Na kazde pytanie jest jedna odpowiedz.

Nie wolno robic¢ btedow, poprawiac
odpowiedzi.

Poprawiana odpowiedz = btgd = 0 punktow.
Nie spieszymy sie.

Czy kazdy widzi ekran ? Przesigsc sie.

Czy sg jakies pytania ?

W trakcie mozna pytac, po podniesieniu reki
| udzieleniu gtosu. Bedziemy gtosno
wyjasniac.



1. Pilerwszy pojedzie pojazd nr:
a. 1l
b. 2
C.3




2. Pojazd nr 1 pojedzie jako:
a. pierwszy

b. drugi
C. trzeci




3. Pojazd nr 1 pojedzie jako:
a. plerwszy

b. drugi
C. trzeci




4. Pojazd nr 1 pojedzie jako:
a. plerwszy

b. drugi
C. ostatni




5. Podaj kolejno sc¢ przejazdu:
a. 1-2-3
b. 2-3-1
c. 3-2-1




6. Znak ten oznacza, ze:

a. piesi za znakiem majg zawsze
pierwszenstwo

b. parkowac pojazdy mozna jak
najblize) domu

C. wjezdzamy w obszar
zabudowany




/. Na tym skrzy zowaniu
kieruj acy pojazdem 1:

Y L\

a) przejezdza przed pjazdem 3,
b) przejezdza przed pojazdem 2,
C) przejezdza ostatni



8. Dojezdzajac do
skrzy zowania, przed
ktdorym stoi ten znak :

a. ustepujemy tylko nadjezdzajacym z
prawej strony

b. musimy sie zatrzymac

C. ustepujemy wszystkim jadgcym
drogg poprzeczng



9. Kart e rowerow g wydaje:

a. dyrektor szkoty podstawowej
b. policjant ruchu drogowego
c. dyrektor gimnazjum



10. Dojezdzajac do
skrzy zowania
ze znakiem STOP rowerzysta:

A. musi zatrzymac sie
przed znakiem STOP

B. musi sie zatrzymac w miejscu o
dobre] widocznosci

C. Jest rowerzystg, moze wiec pojechac
W prawo bez zatrzymywania sie.



11. Gdy doje zdzasz do osi jezdni by
skreci¢ w lewo, musisz w kolejno sci:

A — obejrzec sie, zasygnalizowac, upewnic
sie, a gdy jest bezpiecznie zjezdzasz,

B — zasygnalizowac, obejrzec sie, gdy jest
bezpiecznie, zjezdzasz,

C — zasygnalizowac | zjechac.



12. W strefle zamieszkania:

a. obowigzuje ograniczenie
predkosci do 50 km/h

b. mozna parkowac tylko w
wyznaczonych miejscach

C. mozna uzywac sygnaiu
dzwiekowego, zeby ostrzec
pieszych



13. Wyjezdzajac z drogi wewn etrznej
na drog e publiczn g, rowerzysta

a. ma pierwszenstwo przed
pojazdami nadjezdzajacymi z lewe]
strony

b. ustepuje tylko pojazdom
nadjezdzajgcym z prawej strony

C. ustepuje wszystkim pojazdom |
pieszym idgcym drogg publiczng



14. Na tym skrzy zowaniu
Kieru] acy pojazdem 1 ma
pierwsze nstwo przed pojazdem:

a)2, Db)3,
C) uprzywilejowanym nr 4.



15. Znak ten oznacza
Ze:

a. mam pierwszenstwo
przed nadjezdzajgcymi z lewe] |
Z prawej

b. przede mng skrzyzowanie z
drogami jednokierunkowymi

C. przede mng skrzyzowanie
rownorzedne
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16. Za tym znakiem :
a. rowerzyste obowigzuje
predkosc do 20 km/h
b. zakazuje sie uzywania
syghatow dzwiekowych
C. Jest strefa zamieszkania




17. Znak ten oznacza:

a. nakaz jazdy na wprost

b. poczatek drogi jednokierunkowe]
C. Jest to znak nakazu

r




18. Za tym znakiem:
a. pojazdy mogg uzywac sygnat
dzwiekowy tylko w celu ostrzegania
przed niebezpieczenstwem

b. mozna wyprzedzac pojazdy
uprzywilejowane

C. rowerzysci mogg

predkoscig do
20 km/h

jechac z




19. Znak ten:

a. obowigzuje tylko do najblizszego
skrzyzowania

b. dotyczy tylko pojazdow
samochodowych

c. musi byC odwotany stosownym

znakiem




20. Pojazdy uprzywilejowane:

a. mozna wyprzedzac poza
obszarem zabudowanym

b. nle mozna wyprzedzac

C. mozna wyprzedzac w strefie
zamieszkania



21. Znak ten;
a. odwotuje wczesniejsze znaki
zakazu

b. odwotuje tylko znaki zakazu
dotyczgce ograniczenia predkosci
Cc. stosuje sie go tylko w obszarze
zabudowanym




22. Ten znak na jezdni:

a. Wskazuje na koniecznosc zjazdu
na lewy pas ruchu

b. nakazuje skret w lewo

C. Jest znakiem pionowym




23. Obni zenie kraw eznika przy
przej sciu dla pieszych:

a. wskazuje, ze rowerzysci moga
tam przejezdzac po przejsciu

b. umozliwia jJazde osobom
niepetnosprawnym na wozkach
c. pomaga matkom z wozkami
dzieciecymi



24. Rowerzysta jad gc w nocy:

a. Musi uzywac oswietlenie roweru
b. wystarczy swiatto z tytu, gdy ma
kamizelke odblaskowa
C. wystarczy swiatto z przodu, gdy
ma kamizelke odblaskowa



25. Znak ten oznacza:

a) zakaz wjazdu na skrzyzowanie
bez zatrzymania sie,
b) miejsce warunkowego
zatrzymania pojazdu,
C) miejsce parkingowe.



